
Acta de la sesión presencial de la SIS de fecha 27.11.18

Presentes: Martin Graña, Victoria Ruiz, Alicia Acosta, Lucia Ziegler, Patricia González, Virginia

López.

1. Lectura del acta anterior

Resuelve) Aprobada.

2. Ingresos Posgrado (2da tanda) 2019.

Se toma conocimiento de las aspiraciones al posgrado.

Según las respuestas de cada Subárea,

Resuelve:

1) Elevar al CCA los aspirantes que cumplen con los requisitos de ingreso.

BCM/BQ

1. Olivera de Luca, Daniela. CI 4.662.236-1 Lic. en Bioquímica, UdelaR. Lab. de recepción: Inflamación e
Inmunorregulación, Facultad de Ciencias-Instituto Pasteur. Director: Dr. Marcelo Hill, co-directora: Dra.
Mercedes Segovia.

2. Vázquez Alberdi, Lucia. CI 4.874.408-0 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción:
Departamento de Proteínas y Ácidos Nucleicos, IIBCE. Directora: Dra. Alejandra Kun, co-directora: Dra.
María Bausero.

NCS

1. Pino Rodríguez, Esteban. CI 4.684.610-7 Estudiante de Medicina, UdelaR. Lab. de recepción:
Neurofisiología Celular y Sináptica, Departamento de Fisiología, Facultad de Medicina. Director: Dr.
Michel Borde

ZOO

1. Jeer Perdomo, Dunia. DI 1804197102123 Lic. en Biología, UNAH. Lab. de recepción: Sección
Entomología, Facultad de Ciencias. Directora: Dra. Patricia González, co-directora: Dra. Lucrecia Arellano.

3. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR

Maestría

3.1 Propuesta de tribunal Ileana Sosa Redaelli.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:



Estudiante: Ileana Sosa Redaelli
Presidente: Celia Quijano
Vocales: José Badano y Uriel Koziol
Título de la tesis: “La proteína Higd1a en el desarrollo del pez cebra: puesta a punto de un modelo de
pérdida de función”.
Directora de tesis: Gabriela Bedó
Co-director: Flavio Zolessi

Doctorado

3.2 Propuesta de tribunal Laura Romanelli Cedrez.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:

Estudiante: Laura Romanelli Cedrez
Presidente: Gabriela Bedó
Vocales: Ernesto Cuevasanta y Bruno Manta
Título de la tesis: “Caracterización de la función de la selenoproteína T y de una nueva vía de respuesta al
selenio en Caenorhabditis elegans”
Director de tesis: Gustavo Salinas

3.3 Propuesta de tribunal Lía Randall Carlevaro.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:

Estudiante: Lía Randall Carlevaro
Presidente: Marcelo Comini
Vocales: Madia Trujillo y Luis Soares Netto
Título de la tesis: “Caracterización estructural y funcional de la forma nitrada de la peroxirredoxina 2”.
Directora de tesis: Ana Denicola
Co-director: Javier Santos

4. BIOFISICA

Doctorado

4.1 Solicitud de prórroga por informe de avance Germán Pequera.

Resuelve: Se aprueba prorroga.

5. GENETICA

Maestría

5.1 Desvinculación Elizabeth Ackermann Moreno.

Resuelve: Se aprueba y se eleva al CCA



6. MICROBIOLOGIA

Maestría

5.1 Solicitud de prórroga Cecilia D’Alborda.

Resuelve: Se aprueba prorroga.

Doctorado

6.1 Aspiración de Adriana Martínez Sanguine.

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Paola Scavone, Pablo Zunino y Andrea Villarino como integrantes de la
Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis “Análisis del rol de proteínas
enriquecidas en el proteoma de Salmonella entérica serovar Dublin en la capacidad invasiva” de la Mag.
Martínez. 2) Una vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la
inscripción de la Mag. Martínez en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios
para ingresar al mismo: cuenta con el título de Magíster en Ciencias Biológicas otorgado por PEDECIBA,
con directora (Dra. Lucía Yim), co-directora (Dra. Laura Betancor) y laboratorio de recepción
(Departamento de Desarrollo Biotecnológico del Instituto de Higiene, Facultad de Medicina).

7. NEUROCIENCIAS

Maestría

7.1 Propuesta de tribunal Emilia Fló Rama.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:

Estudiante: Emilia Fló Rama
Presidente: Ángel Caputi
Vocales: Andrés Pomi y Jacobo Sitt
Título de la tesis: “Composición lingüística elemental en español: un estudio de EEG”.
Director de tesis: Juan C. Valle Lisboa
Co-director: Álvaro Cabana

7.2 Presentación de proyecto Lucía Fernández.

Resuelve: Se aprueba proyecto.

8. ZOOLOGÍA

Maestría

8.1 Propuesta de tribunal Federico Reyes Blengini.

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:

Estudiante: Federico Reyes Blengini
Presidente: Denise Vizziano
Vocales: Daniella Agrati y Matías Pandolfi
Título de la tesis: “Regulación hormonal de la conducta agonística en el pez anual Austrolebias reicherti



(Cyprinodontiformes, Rivulidae)”.
Directora de tesis: Bettina Tassino
Co-directora: Laura Quintana

Doctorado

8.2 Aspiración de Pablo Toriño Martins.

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Martín Ubilla, Marcelo Loureiro y Sergio Martínez como integrantes de la

Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis “Celacantos Fósiles de Uruguay

(Actinistia, Latimerioidei): Sistemática, Paleobiología, Paleoecología” del Mag. Toriño. 2) Una vez

aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la inscripción del Mag.

Toriño en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios para ingresar al mismo:

cuenta con el título de Magíster en Ciencias Biológicas otorgado por PEDECIBA, con director (Dr. Daniel

Perea), co-director (Dr. Matías Soto) y laboratorio de recepción (Departamento Paleontología de

Vertebrados, Facultad de Ciencias).

9. ASUNTO PENDIENTE

Doctorado

9.1 Desvinculación Florencia Féola.

Resuelve: Se aprueba y se eleva al CCA.


